

На одному із засідань Координаційної ради з питань місцевого самоврядування головою Семенівської райради Ольгою Мохун та очільником районної виконавчої влади Валерієм Книшем було зроблено акценти на організації робіт з благоустрою. Тобто мова йшла про те, щоб не чекати весни, а використовуючи відносно зимове затишшя, провести розчистку від порослі та сухостою узбіч шляхів, громадських місць, цвинтарів. Тоді ж і було рекомендовано сільським головам виявляти ініціативу, залучаючи для робіт людей та відповідну техніку. Зрозуміло, що районною радою цей процес постійно координується.

За такого підходу вдалося зробити конкретні кроки щодо наведення порядку. Поступово вулиці, дороги між населеними пунктами та інші місця починають набувати привабливішого вигляду, хоча попереду ще надзвичайно багато роботи.

У районі доволі чітко відпрацьовано механізм співпраці сільських рад з районним центром зайнятості щодо організації громадських робіт. Окрім цього, сільські ради залучають для наведення благоустрою власні резерви, зокрема, тісно взаємодіють з місцевими сільгоспвиробниками, громадськими формуваннями та іншими структурами.

Наприклад, зовсім нещодавно масовий захід з цією метою був проведений в селі Погребняки. Його ініціаторами були сільський голова Антоніна Мошківська та заступник голови районної ради, житель села Володимир Невкритий. Силами активістів розчищено місцевий парк площею близько двох гектарів. Найактивнішу участь у створенні привабливого і затишного місця відпочинку взяли сільські депутати Володимир Платоненко, Наталія Міхно, Наталія Мироненко, члени виконкому сільради Анатолій Мироненко та Надія Киба.

Є тверді сподівання, що до настання весняного тепла в територіальних громадах району буде зроблено надійне підґрунтя для здійснення планів щодо надання нашому довкіллю ошатного вигляду. Тоді вже настане черга для озеленення, оформлення квітників, облаштування елементів ландшафтного дизайну та вирішення інших насущних питань в цій площині. Але це - вже інша тема, що чекає свого часу.

